

有想要帮助郭江梅的社会爱心人士
可以联系本报,热线电话:8308110;也可
以直接联系郭江梅,电话:13963302753。
或者直接将善款汇入郭江梅中国银行的
个人账户:6013821000639309354。



为了减少频繁扎针对静脉的损害,郭江梅的右胳膊上已经被安装了导管。



突然的病灾给这个家庭带来了巨大的痛苦,说起郭江梅的病情,母亲不禁落泪。

消费指南

日照眼镜批发城教您如何配眼镜

眼睛是人类心灵的窗口,是人类认识世界感知世界最重要的感官。随着时代的发展,人类的生活变得越来越忙碌,生活的压力也越来越大,眼睛的负担也越来越重。很多人眼睛需要借助眼镜的帮助,那么如何选眼镜呢?今天我们找来了业内资深人士日照眼镜批发城丁经理给我们支几招。

眼镜的种类

选眼镜我们首先要了解眼镜的种类,从功能来说,有近视镜、老花镜、散光镜、防风沙镜、太阳镜、防紫外线镜、电焊镜、防红外线等类型。从材质分,有玻璃镜、树脂镜、有机玻璃镜等类型,从外形分,有全框、半框和隐型等类型。

“对年轻人来说,隐形眼镜这种新品人们可能更受青睐。”丁经理介绍说:“隐形眼镜有很多种类,比如软式、硬式、抛弃式、常带式等。”其中最常见的就是硬式和软式,对于它们各自又有不同的优缺点,丁经理说:“软式的隐形眼镜适应期短,戴起来较舒服,稳定性好,间隔性佩戴者可以随



时戴用;缺点是光学性较差,易破裂,更容易有沉积物,难清理,寿命短,也比较容易引起结膜炎,得病后传染率较高。硬式隐形眼镜光学性佳,易清洗感染率也较低,但我们选用起来适应期较长,异物感较重,并且易移位,很怕风沙。”看来两种产品都有他的强项,但对于健康而言,专家建议还是硬式的较健康些。

渐进多焦镜片

在生活中你是否经历过这样的麻烦,有时候你不需要眼镜,但你不得不戴着,有时候你觉得得的时候却忘了带,总之你总会为摘戴眼镜而烦恼。特别是眼花的老年人,当你戴上老花镜时看

近的东西还行,当看远处的东西或行走时你会感觉头晕,这时如果你佩戴上装有渐进多焦镜片就不再有烦恼了。

渐进多焦镜片可以通过一副眼镜实现顾客同时看远和看近的需求,是上下部分度数不同的镜片。丁经理告诉我们:“它不同于过去那种上下度数差别很大,只是把两个不同的镜片合在一起的老镜片,而是通过一定的级差实现屈光度循序渐变的变化。”与普通的双光或多光镜片相比,渐进多焦镜片有很多优点。首先,镜片外观于单光镜片相同,看不到度数变化的分界线。镜片的美观保护了佩戴者希望保守年龄隐私的需求,免除佩戴者过去因戴双光镜而暴露年龄秘密的顾虑。其次,镜片度数

选眼镜要注意哪些事

在非正规渠道买眼镜很可能会上当受骗。一是因为眼镜材料发展得很快,工艺也越来越精细;二是一般老百姓对眼镜的知识了解很少,很容易被商家忽悠。日照眼镜批发城丁经理告诉我们:“买眼镜就要到正规厂家买,不要迷信进

日照眼镜批发城:全国眼镜集散地 一副眼镜也批发

口货,其实很多国产品牌已经发展得相当成熟,例如明月牌的镜片,在国内行业内属于领先品质的品牌,在国际上排名第4位,是一个很不错的产品,日常生活足以够用。”

丁经理还交给我们几招识别真伪以防上当的绝招。

第一招:防偷梁换柱。有些不正规的商家会利用制作加工时用便宜的镜片把贵的镜片给偷换掉,从而获取暴利。应对措施:尽量在配完眼镜后监督制作者加工你的眼镜,一般正规的商家是允许消费者参观加工过程的。

第二招:查防伪标识。正规眼镜的表面在有雾气时会显示其防伪标识,雾气消散后标识也会消失。这层标识是一种特殊工艺,是在制作镜片时夹在镜片里面的,是一种终身的胎记。

第三招:辨好坏。好的镜片光洁度均匀,镜片的颜色较淡一些,透光度较高,再反转时表面色泽均匀,不会呈现七彩光。

最后,日照眼镜批发城丁经理劝解消费者一定要注意保护好我们的眼睛,佩戴眼镜只是一种补救措施,不可能从根本上解决我们的视力问题。平时我们可以多做些运动例如乒乓球、羽毛球等活动,对我们的眼睛视力健康很有好处。另外,我们应该少看电视、电脑,青少年应少吃糖类食品、奶油类、奶酪,多吃富含维生素A的食物和豆制品。

郭江梅告诉记者,每次化疗完了回来之后,她都得发烧一个多星期,每个月也就有10多天身体还算比较舒服,她就利用这10多天往外跑。

今年7月份,好消息传来,郭江梅在中华骨髓库和阳光骨髓库都配型成功,但四五十万元的手术费,让这个农家犯了难。“砸锅卖铁也要给她治。”这时,一直安静坐在旁边的郭江梅的父亲,说出了这样一句话。

从月中旬开始,郭江梅开始向山东省红十字会等慈善机构申请援助,并拖着病体独自一人去济南、日照等地办理各种手续。与此同时,她也向媒体求助,很多媒体都对她的遭遇进行了报道。



采访结束后,郭江梅挥手道别,这个坚强的女孩脸上露出了笑容。



郭江梅手机上接到的好心人发来的短信。

工作环境

老板经常换柜台 闻5年刺鼻气味

都不敢往里看,里面气味很重,而且看一眼就能把我的眼泪呛出来。”她说。

郭江梅说,每天早晨,当她打开店门时,一股强烈的刺鼻的气味就会扑面而来,在屋内呆时间长了,她已经习惯了那种气味。

“在那个店里,我干了有五年。”郭江梅说。

就此,记者电话采访了郭江梅的主治医生青医附院血液科赵主任。他分析说,郭江梅患病

的原因是多种因素促成的,环境污浊是高危因素,但不是唯一因素,与其工作环境没有肯定的关联。

据介绍,白血病患者近年来逐年增加,发病率提高了一倍。“10年之前,整个青岛的白血病床位也就40多张,现在光我们一家单位就将近100张。”赵主任说,现在的人工作压力大,家庭装修、农药残留、环境污染等都可能是导致白血病的因素,但哪个因素占主导目前尚无定论。

陌生人纷纷献爱心 90岁老人拄拐捐款

8月31日,本报以《母亲患肿瘤女儿又得白血病》为题对郭江梅的遭遇进行了报道,见报之后,很多社会爱心人士拨打本报热线和郭江梅的手机表示想提供帮助,而与郭江梅同村的一个90岁的老太太,拄着拐杖来给她捐钱。

9月6日中午12:49,郭江梅收到了一条陌生人的短信:“给你打了800元,请查收,顺祝早日康复!”郭江梅回短信表达感谢,并问其姓名、工作单位,对方的回复是:“好好休息吧,会有很多好心人帮你的!”

这样的短信郭江梅不止一次收到了,很多想帮她的人都不

留姓名。9月5日,岚山区一位爱

心人士发短信想帮助郭江梅,但

提出要见见她。当天,郭江梅坐

车来到了岚山区,两人见了面。

聊了不到半小时,那个好心人给

了她1100元钱,直到分手,好心

人都不愿意告诉郭江梅他的姓

名。

郭江梅的遭遇也让叩官村爱

心涌动,村民为她进行了捐款,

郭江梅的父亲说,他在这个村

子里住了56年,这是该村首次为某

个村民捐款。老郭捧着村民的捐

款明细给记者看,多的有1000元,

少的有5元,村民满满的爱让全家

人感动,无论钱多钱少。

据该村一位村干部介绍说,

他们接下来会考虑为郭江梅向五

莲县慈善总会申请救助。

全国都市类报纸竞争力第三名
世界日报发行量百强榜第22位

新闻热线:0633-8308110
广告热线:0633-8308129

